

TEDENSKE NOVICE

NOVICE IZ SEKTORJEV IN ODDELKOV

Razvoj in vzdrževanje:

V letu 1998 smo na upravi potrdili 134 investicijskih predlogov, 6 pa je bilo zavrnjenih. Ni kaj, kar precej se je premaknilo na tem področju.

Jože Podpeskar

Marketinška dejavnost:

Viriana fly cupa za rekreativko se je udeležilo 116 tekmovalk, pred občinstvom cca 200-250 ljudi ob progi.

Žarko Petrovič

Splošno kadrovske področje:

Komisija za splošne zadeve je na svoji 15. redni seji potrdila razpored zimskega letovanja in celoletnega letovanja v Atomski vasi ter obravnavala vloge za enoizmensko delo, finančno pomoč in vlogo za varstvo pravic.

Franc Anžin

Računovodstvo in finance:

V sredo, 16.12.1998 je bila 13. seja Nadzornega sveta družbe Tosama, na kateri so bili obravnavani desetmesečni rezultati z oceno rezultatov do konca leta, planska izhodišča za leto 1999, poročilo o nakupu lastnih delnic in poročilo o naložbah v osnovna sredstva v letu 1998. V vseh točkah je bila dana soglasna podpora vseh članov nadzornega sveta, edino pri glasovanju o planskih izhodiščih za leto 1999 se je en zunanji član vzdržal z utemeljitvijo, da je načrtovanih 100 mio SIT dobička premalo.

Marjan Mlakar

Področje prodaje in nabave:

Tako na prodajnem kot nabavnem področju se vršijo predvsem z večjimi partnerji novoletna srečanja in pregleduje uspešnost poslovanja v tekočem letu. Ugotavljamo realno znižanje cen nekaterim ključnim surovinam; na prodajnem področju pa je opazen padec prodaje izdelkov široke potrošnje, medtem ko je prodaja sanitetnih izdelkov pri večini kupcev v porastu.

Franc Gornik

Skladiščno transportna dejavnost:

Vsem sodelavkam in sodelavcem želim lepe praznike, v novem letu pa veliko osebne sreče, zdravja in medsebojnega razumevanja.

Nada Korošec

Proizvodnja:

Minuli teden je bil zaznamovan z reševanjem problematike izgube komprimiranega zraka in kakovosti beljene gaze. Pri slednji je predvsem izstopala pomešana gostota gaze 10/7 in 12/8 na posameznih navitkih dobavitelja Slezan in nekatovostno navita beljena gaza na sušilnem stroju za tkanine. Vzroki se raziskujejo in odpravljajo, prisotna je skrita napaka, ki se pojavlja občasno, vendar pogostost narašča. Vzdrževalci vgrajujejo spremembe pri fotocelici in hidravliki za uravnavanje teka gaze, zelo očitna pa je zastarelost tehnologije.

Janez Leskovec

Tkalnice:

Bližajo se zadnji predpraznični dnevi. Narava nam je postregla z lepo idilo, žal pa v proizvodnji ni tako lepo. Trenutno rešujemo velik problem manjkajočega komprimiranega zraka za obratovanje brezčolničnih statev. Stroji so stari skoraj 20 let, zato je tudi napeljava (priključki, razvodniki, konusi in tudi cevi) dotrajana, zato je potrebna zamenjava. S tem bomo preprečili nepotreben odtok komprimiranega zraka, kar bi omogočilo normalno obratovanje kompresorja in seveda zmanjšali stroške obratovanja. Investicija naj bi znašala približno 980.000 do enega milijona.

Marjan Svetlin

Sanitetna konfekcija:

Mesec december se končuje in z njim tudi leto. Plan bo realiziran, ostaja nam še nedovršena, v službi in doma. Zato vodstvo v sanitetni konfekciji želi vsem zaposlenim v svojem oddelku, da se jim v letu 1999 izpolni čim več želja in upov ter Srečno Novo leto 1999. Vsi zaposleni v sanitetni konfekciji pa želimo vsem zaposlenim v Tosami Vesele Božične praznike in Srečno v letu 1999.

Oton Križman

Konfekcija:

Proizvodnja v oddelku konfekcije bo potekala do vključno 24. decembra. Tega dne bo tudi zaključen zadnji izvozni nalog v tem letu za oddelek konfekcije. Zadnji delovni dan se bo zaključil s pričakovanji ter željami, ki se bodo lahko uresničile tudi že v novem delovnem letu 1999. Vsem sodelavkam ter sodelavcem želim v novem letu 1999 obilo zdravja, sreče, veselja ter delovnih uspehov.

Marjan Orehek

Mikalnica:

V oddelku mikalnice smo v tem tednu dokončali vse izvozne naloge po planu. Ker smo na nekaterih linijah plan že izdelali, se na teh linijah opravljajo nujna vzdrževalna dela. Previt je mikalnik na liniji Vir 80. V zadnjih dneh, to je v tem tednu, pa bodo vzdrževalci na tej liniji zamenjali tudi sklop pnevmatskih cilindrov, katerim je po 27 letih dela zmanjkalo sape. Mi smo bolj vzdržljivi. Vsem Tosamovkam in Tosamovcem pa želim prijetne praznike in veliko uspeha in sreče v prihodnjem letu.

Vinko Svetlin

Belilnica:

Z novoletnimi darili je res križ. V belilnici bi si zaradi dela najbolj želeli nov "španram". Starostne gube ga tako zdelujejo, da smo ga morali dati malo počivat in mu poskusili zgladiti sledove starosti. Saj tudi ni čudno, saj je iz države, ki je šla v "franže" (DDR). Drugače pa - tudi na področju soupravljanja smo "prihranili" med 8 in 9 milijoni tolarjev. Ta denar bi bil lahko "darilo" za uspešen

konec leta. Pa srečno v letu 1999!

Milan Drčar

PIOH

Božično novoletnemu darilu pri decemberski plači smo se nehote pridružili tudi v PIOH. Vse samoiniciativne obdarovalke pa prosimo, da širijo dober glas o naših novih Ultra tankih vložkih. Vsem skupaj pa želim uspešno in zdravo Novo leto 1999.

Franc Cerar

Področje kakovosti:

Konec decembra poteče večina registracij medicinskih pripomočkov t.j. dovoljenj za promet z njimi na slovenskem trgu. Za obnovo registracij moramo Ministrstvu za zdravstvo predložiti kompletno dokumentacijo o teh proizvodih z dodatnimi strokovnimi mnenji ustreznih institucij in dokazili o neoporečnosti, kar bo zaposlilo našega tehnologa kar za lep čas.

Antonija Videnšek

Organizacija in informatika:

Ko sem pred časom brskala po Internetu, sem zasledila zanimivo misel: "Na svetu ni veliko stvari, ki bi jih ne bilo mogoče pokvariti, če se človek le dovolj dolgo ukvarja z njimi".

Spoštovani bralci Novic, z željo, da se nam v prihodnjem letu čim manj stvari pokvari, Vam voščim mirno in uspehov polno novo leto. Srečno v imenu sodelavcev sektorja za organizacijo in informatiko.

Olga Resnik

Vodstvo družbe

Za Tosamo d.d. je poslovno leto 1998 skoraj končano. Veseli smo povečanja letošnje prodaje v izvozu, načrtujemo, da bo leto končano s spodobnim dobičkom, solidnim investiranjem in s pozitivnim trendom realne rasti plač.

Vsem zaposlenim se zahvaljujem za prispevek k opisanim rezultatom in voščim vesel Božič ter srečno in zdravo leto 1999.

Janko Velkavrh

Sindikato:

Življenjske bitke se ne iztečejo vedno v prid močnejšemu ali hitrejšemu, toda prej ko slej je človek, ki zmaga, tisti, ki misli, da to zmore. Srečno v leto 1999 sindikalnim uspehom naproti!

Danica Avbelj